



谁将制造金九家居低价风暴

掘金中原系列报道

“金九银十”，通常被视为消费的爆发期。多年来，它已成为各行业形容年度销售旺季的代名词。特别是家居建材行业，更被认作商家费尽心思必争的“黄金时节”。

9月23日~10月9日，中原百姓广场——建材家居总部基地携手国内外知名建材、灯具、布艺、家具、家电、饰品等厂商代表，将共同演绎“厂价直销风暴之风云再起”大型促销活动。在这次低价风暴中，众多建材、家具优秀厂商将为消费者带来超低价特惠产品，引爆中原家居行业金九家居低价风暴第一战。

晚报记者 倪子文 慎重/图

优惠提醒

凭此减角，消费者在活动期间持身份证或户口本，房产证或购房合同等证件到中原百姓广场郑州晚报签到处登记，可获赠精美礼品。



低价风暴来袭 他们邀您见证

中原百姓广场携手知名建材“厂价直销”明日开启

顾家家居 因为顾家，所以爱家

“顾家家居的家具时尚大气，款式新颖，深受各年龄层消费者的喜爱。为了回馈消费者的厚爱，除了积极配合中原百姓广场‘满100元返10元现金’的促销活动，我们还特别推出‘满1000减300’的促销活动。促销特价产品都是厂家直供，可以说是厂家借地销售，所以价格也是一放到底。”据顾家家居负责人沈建军介绍，顾家家居创立20余年来，专业从事客厅、卧室家具的研究、开发、生产与销售，致力于为全球家庭提供舒适、安全、环保、人性化的客厅、卧室系列家具产品。目前，顾家家居旗下产品已远销出口世界160多个国家和地区，为全球数百万家庭提供高品质产品服务。

目前，公司旗下拥有“顾家家居 沙发”、“顾家家居 软床”两大系列产品，组成了满足各层次消费群体需求的品牌矩阵。顾家家居始终秉持不断超越自我的企业精神，以弘扬中国家居文化为己任，赢得了消费者的一致推崇和业界的高度认同。



沈建军

斯可馨 只为健康生活

创建于1999年的斯可馨家居，是一家以家居产品的研发、制造、营销与服务为一体的大型综合性现代化家具制造企业。拥有华东(苏州)生产基地、华南(佛山)生产基地、华北(香河)生产基地、海安家具制造中心、成都基地(筹备中)的五大基地、四大中心企业发展布局，是中国最具规模的家具研发制造和创新力企业之一。

目前，斯可馨在红星美凯龙、居然之家以及中原百姓广场均设有门面店，产品主要以中高端客户为主。在这次低价风暴中，斯可馨也将推出一款“限价产品”，以低于出厂价20%的超低价回馈消费者。

“坦白说，这两年的生意并不好做，销售行情也不乐观，一些新老品牌在激烈的竞争中不断经历洗牌。”作为中原百姓广场斯可馨家具店的负责人李志勇表示，借助本次“厂价直销风暴之风云再起”大型促销活动，相信能为提升品牌知名度、增量产品销售额产生一定影响。



李志勇

欧路莎 完整的卫浴专家系统

作为中国驰名商标、上海名牌产品，中国著名的卫浴品牌之一，欧路莎通过十多年的努力，迅速发展壮大成拥有三个规模化工厂和国内一流的生产线企业，产品涵盖电脑蒸汽淋浴房、按摩浴缸、智能坐便器、陶瓷坐便器、智能浴室家具、淋浴屏及其他相配套的众多卫浴产品。

欧路莎河南营销中心副总经理尚天军说，一直以来，欧路莎不仅仅生产卫浴产品，而且是一个完整的卫浴专家系统，通过全方位解决卫浴所涉及的问题，让消费者得到更好的产品。

在本次促销活动中，欧路莎将为消费者带来6重惊喜。满额9999元的消费者，将赠送价值9120元的智能坐便器一台。针对普通大众群体，他们推出了买浴室柜满1999元再加499元，就能获赠高档坐便器一台。活动期间，该品牌将专门特供一款优质花洒，原价1000多元，秒杀价仅为399元，一共限量300套。与此同时，凡是进店购物的消费者，都将获得水晶吉祥物等精美礼品。



尚天军

恒辉灯饰 做客户满意度最高的品牌

“目前，我们在中原百姓广场的店面有260平方米左右，产品种类丰富，销售有低压水晶灯、蜡烛灯、现代灯、筒灯等各类灯具，产品涵盖中高端市场。我们的产品价位适中，以一个150平方米的房屋为例，在本店购买3~5款灯，基本上3000元~4000元就能搞定。此外，我们代理的星宇达邦品牌具有较高的市场口碑和知名度，在本次促销活动中，我们也将专门围绕该品牌产品，推出优惠活动。”据恒辉灯饰郑州营销中心总经理张艳介绍，他们特别推出500台优质蜡烛灯，凡购买该类产品的消费者，均可以以再加9.9元的特惠价，购得一台吸顶灯。

张艳说，多年来，星宇达邦注重技术改造，企业规模获得了长足的进步，赢得了广泛的赞誉。以“品质、创新”为宗旨，重视人才的发展教育，对员工进行严格的培训考核，不断提高员工的整体素质，以工作质量保证产品质量，走企业可持续发展之路，将产品、过程、体系的持续改进作为公司的一个永恒目标。



张艳

欧派厨柜 爱生活，爱欧派

欧派厨柜率先将欧洲“整体厨房”概念引入中国，开创了中国工业化生产现代橱柜的先河，被誉为中国“厨房革命”的倡导者、整体橱柜的领潮人。

据欧派厨柜河南总经理兰红介绍，欧派所有产品采用符合欧洲环保标准的进口板材，融合中国传统厨房文化理念和欧美前沿时尚设计元素，业内独有的“欧派厨柜集成设计系统”为广大家庭量身订制，倾情营造和谐家居。此外，欧派还积极与房地产业发展战略联盟，先后为广州、深圳、上海、武汉、北京等地百余家著名房地产公司旗下楼盘提供橱柜配套服务。

“欧派厨柜在郑州有很多店面。其中，在中原百姓广场的店面面积达2500多平方米，产品种类丰富。活动期间，在中原百姓广场店进行预订的消费者，还能享受加送价值500多元的骨瓷餐具优惠。”兰红坦言，欧派企业以整体橱柜为龙头，现已形成了欧派整体橱柜、欧派整体卫浴、欧派整体衣柜、欧派厨房电器、欧派酒店厨具、欧派装饰工程、奥维实体面材、绿海医疗器械保健用品等多个产业组成的企业集团，共同推动欧派企业不断迈向新的高峰。



兰红

华艺卫浴 世界的工艺，你我的华艺

“这次的优惠力度，比去年刚入驻中原百姓广场时还要大得多。”据华艺卫浴河南营销中心经理吕建辉介绍，在本次促销活动中，每天上午10点至11点，他们专门拿出一款特价399元的大花洒做“限时不限量”的抢购，这款花洒采取纯铜顶级配置，铜质杂质少，质量好，按照市场价标价，至少在1000元以上。此外，还有一款价值1299元的淋浴器，凡是购买该款产品的消费者，只需再加1元，就赠送马桶。

吕建辉说，广东华艺卫浴实业有限公司创立于1991年，经过近20年的发展，已成为拥有欧标卫浴、吉星卫浴、法兰多卫浴、华艺电镀厂及华艺压铸厂五家子公司的集团企业。公司自2003年起通过德国莱茵公司ISO9001:2008认证，先后取得美国NSF认证、北美及加拿大CUPC认证、欧盟CE认证、澳洲WMKA&WELS认证、西班牙N认证、韩国KS认证、中国中标节水认证等多个国家和地区的产品认证。并荣获中国水龙头行业十大知名品牌、中国卫浴行业知名品牌、中国卫浴名牌产品、中国绿色水龙头、广东名牌产品、广东著名商标、国家企业信用评级AAA级信用企业等多项荣誉。



吕建辉